

拒绝校园欺凌 共建和谐校园

近日,枣庄市薛城区法院的法官来到该辖区临山小学,为该校师生开展了主题为“拒绝校园欺凌,共建和谐校园”的宣讲活动。

宣讲活动中,法官以提问、互动的方式分别从校园霸凌的表现、特点、种类以及遭受霸凌时的应对方法向同学们进行讲解,引导学生树立知法、懂法、守法、用法的意识。(杜衍庆)

入户走访暖人心 家校共育促成长

为进一步加强家校联系,倾听家长心声,着力解决广大人民群众最关切的问题,近日,常庄学区北点联校组织开展了“大走访”活动。

通过“大走访”活动,听取和收集家长对学校工作的意见和建议,推动形成学校教育家庭教育强大合力,提升家长和社会的满意度。(郑景)

常庄学区北点联校开展 垃圾分类主题宣讲活动

为进一步促进垃圾分类知识的普及,提高学生的环保意识,近日,常庄学区北点联校开展垃圾分类主题宣讲活动。

通过活动,不仅使学生对垃圾分类的知识有了深入了解,明白了垃圾处理不当带来的危害,更有助于学生养成良好的生活习惯,增强环境保护的责任意识。(郑景)

薛城区周营镇单楼小学 开展垃圾分类主题活动

近日,薛城区周营镇单楼小学开展“垃圾分类”主题活动。

通过组织学生了解垃圾分类的正确方法,明晰垃圾分类的现状,与家长一起开展垃圾分类志愿服务活动,帮助学生践行垃圾分类的理念,加深了同学们的环境保护意识,养成重视环境保护、节约资源的良好习惯。(王春艳 郑芳)

薛城区周营镇六联小学 举行第五届山楂节活动

近日,薛城区周营镇六联小学举行劳动周活动之第五届山楂节活动。

同学们与老师一起将采摘下来的山楂进行清洗、筛选、穿串、裹糖等工序,制作成了一串串晶莹剔透的糖葫芦,进行义卖。学生们纷纷表示,义卖所得善款将帮助留守儿童及困难家庭,并将这一活动继续举行下去,将爱心与快乐的接力棒传递到每一个人的手中。(郭蕾)

滕州尚贤中学 举行法治报告会

近日,滕州尚贤中学邀请北辛派出所指导员黄金和腾达律师事务所王主任举行秋季法制教育报告会,王主任用通俗的语言,介绍了法律与学生的关系,黄金通过案例,向同学们阐述了什么是校园侵害,什么是个人权益以及如何通过法律保护自己。讲座生动活泼,通俗易懂,主持人不时与学生互动,现场气氛热烈。

本次法制报告会是法律观念普及的重要举措,对于学校全体师生提高法律安全意识,预防学校欺凌,建设和谐校园具有重要意义,取得了良好的效果。(李鹏)

滕州市第四实小善国校区 举行消防安全系列活动

近日,滕州市第四实验小学善国校区举行消防安全疏散演练。此次演练旨在增强全校师生的消防安全意识,提高应急逃生能力。本次消防演练,学校邀请了省消防专家王家成,北辛街道派出所所长陈长新参加指导。

通过本次消防安全疏散演练活动,不仅增强了师生的消防安全意识,也对学校消防安全工作进行了一次检阅。接下来,该校将通过每月一演练持续为学生健康成长保驾护航,全面筑牢校园消防安全“防火墙”。(李胜利)

促规范抓落实 全面提升教学质量

近日,滕州市中小学素质教育实践中心教学实践部组织进行了教学常规检查工作。

通过对教师的教学工作计划、课题计划、学历案的编写及教学反思等常规的检查,确保教师按照教育教学规律开展教学活动,遵循基本的教学规范和要求,从而保证教学工作的有序进行。促使教师及时改进教学,优化教学设计,提高教学效率和质量,确保教学工作顺利开展。

同时,检查中发现的优秀教学案例和经验也为教师提供了相互学习和借鉴的机会,有助于促进教师群体的专业成长。(赵志)

滕州市北辛中学通盛路校区 “四个一”深入推进校园消防安全管理工作

召开一次工作会议,筑牢思想防线。滕州市北辛中学通盛路校区成立以校长为组长的消防安全工作领导小组,召开消防专项工作会,组织全体教职工消防安全知识培训,明晰学校安全管理制度和责任体系,提高教职工安全责任意识,夯实校园安全工作。

开展一次消防教育,提高防范意识。组织全校学生进行消防安全教育。通过播放视频和案例,强调消防安全重要性,提升学生防火安全意识。同时,各班召开消防安全主题班会,发放《消防知识宣传单》6000余张,做到防患于未然。

实施一次应急演练,强化应

对能力。联合滕州市消防救援大队开展“预防为主 生命至上”消防应急演练。在监管老师的带领下,学生安全、有序的撤离到安全地带。市消防队教官使用灭火器现场演示灭火技巧和使用注意事项,30余名师生亲身参与灭火体验,有效提高师生火灾应对能力。

组织一次专项排查,消除安全隐患。学校后勤处组织相关人员对学校电线、电器、灭火器、消防栓等消防设备设施进行全面检查,并对排查过程中发现的2处问题进行详细记载,形成台账,并安排专人及时进行整改,筑牢校园安全防线。(王玉民)

滕州市水务发展集团中润供水 有限公司确保热网站用水安全

今冬供暖季来临,为确保人民群众温暖过冬,滕州市水务发展集团中润供水有限公司主动上门服务,配合新源热力有限公司更换热网站供水设施。

滕州市中润供水有限公司设计人员对英才公寓、龙水华庭等9个小区热网站用水进行现场勘察,制定详细的设计方案,确保施工既能解决当前问题又可兼顾长远发展。

下一步,中润供水有限公司将加大供热用水巡检力度,针对用水量异常的情况及时提醒供热单位,合力营造和谐稳定的供暖季。(韩潍璐)

滕州市荆泉学校举行 少先队大队委竞选活动

为全面提高学校少先队员的整体素质,培养队员们的组织能力和管理能力,形成“自己的活动自己搞、自己的阵地自己建、自己的事情自己管”的少先队工作新局面,滕州市荆泉学校10月25日举行了“少先队大队委竞选才艺大赛”活动。

此次竞选活动不仅为少先队员提供展示自我、锻炼能力的平台,更激发了其热爱少先队、热爱学校的情感。相信在新一届少先队大队委的带领下,荆泉学校的少先队工作将更加蓬勃开展,少先队员们也将在成长的道路上迈出更加坚实的步伐。(吕士刚)

训前班会助力 综合实践培训顺利开展

为了使初中学生更好地参与综合实践活动,滕州市中小学素质教育实践中心细化培训工作会议召开训前班会,让学生快速熟悉实践培训流程,较好地融入到实践培训中去。

班主任认真备课精心设计训前班会内容,涵盖了安全注意事项、实践中心概况、综合实践项目课程介绍、宿舍内务整理、集体就餐等,学生可以用最短的时间了解综合实践培训的内容及注意事项,为学生快乐、健康、顺畅参与综合实践培训打下坚实的基础,确保了综合实践培训高效进行。(李超)

北关小学全力推进打造消防安全“防护网”

为深入贯彻滕州市教体局《关于深刻吸取近期火灾事故教训开展消防安全专项检查的通知》,确保校园消防安全,提高师生的意识,滕州市北辛街道北关小学紧紧围绕四措并举,全力织密校园消防安全“防护网”。

建立健全消防安全管理体系。学校成立消防安全工作领导小组,明确各级领导和部门职责,确保消防安全工作落到实处。结合学校实际情况,制定消防安全管理制度、应急预案等,定期组织全体教职工参加消防安全培训,提高消防安全意识和应急处理能力。

加强消防安全设施建设。学

校按照国家标准,配齐消防器材、设施,确保消防通道畅通,提高火灾防控能力。定期对消防设施进行检查、维护。

深入开展消防安全宣传教育。利用班会、讲座等形式,开展消防安全教育活动,提高师生消防安全意识。普及消防安全知识,营造浓厚的消防安全氛围。

强化消防安全队伍建设。联合消防部门定期组织师生进行消防安全演练,提高应对火灾事故的能力。对全体师生进行消防技能培训,进行规范化管理,提高全体师生应对危险时的专业素质,提高应对火灾事故的协同作战能力。(邵晨晨)

滕州市特殊教育中心参展 枣庄市残疾人就业招聘会

近日,滕州市特殊教育中心社团的师生,在枣庄市残疾人就业招聘会启动仪式上,向参会人员展示了该中心的教育成果,并现场演示了作品的制作过程。参会人员展示作品高度赞扬,并驻足询问作品的制作步骤、发展前景和学生的情况。

该校以“生活能自理,生存有技能,生命有尊严,家庭更幸福”为办学理念,坚持打造“平安、务实、快乐、温暖”的特教校园。各社团老师根据残疾学生的特点,精心设计课程,通过老师示范讲解、学生实践,为残疾学生步入社会奠定了职业基础。

(方伟伟 李丽丽)

滕州市龙泉街道和谐康城 小学开展消防安全主题活动

为落实好“预防为主,生命至上”的消防安全教育,进一步增强教师和学生消防安全意识,提高师生在火灾中的应对能力和自救能力。11月8日上午,滕州市龙泉街道和谐康城小学开展消防安全疏散演练活动。

本次消防安全疏散演练,让全体师生熟悉了火灾发生后紧急疏散的程序和路线,增强了师生对突发事件的自我保护能力和应变处理能力。龙泉街道和谐康城小学将继续重视消防安全工作,把消防安全意识的种子播撒到全体师生心中,一起筑牢“安全防火墙”。(王传刚)

常庄中心幼儿园 举办家长开放日活动

薛城区常庄街道中心幼儿园近日举办了家长开放日活动,此次活动,不仅增进了家长与幼儿园之间的信任与合作,更为家园共育搭建了良好的平台。幼儿园将继续秉持“一切为了孩子”的宗旨,携手家长共同为孩子们的健康成长保驾护航。

(王海波)

认真上好“安全课”

近日,薛城区常庄学区金河小学以班队活动的形式上好“安全课”,并对学生进行防溺水、防火、交通安全等安全知识和技能的教育。同时利用国旗下讲话、班会、广播等多种形式,进行安全知识的宣传和教

(郑飞)

滕州市推进不动产登记便民 利企标准化规范化窗口建设

近日,滕州市积极推进不动产登记便民利企标准化规范化窗口建设,不断提升政务服务效能。

立标准、树典范,增强窗口服务能力。擦亮“党旗红·暖民心”党建服务品牌,锻造“党员先锋队”,亮牌“党员示范岗”,将党建工作融入窗口服务,营商环境优化、延时及上门服务,交房(地)即办证、志愿服务。

缩时间、提效能,提升登记便利度水平。持续拓展“互联网+不动产登记+N”服务的深度和广度,将不动产登记服务延伸到街道、乡镇、社区、银行、开发企业、公证处等,实现“多地、多门、多次”向“一地、一门、一次”转变。(李薇)

薛城区周营镇中心小学 开展主题观影活动

近日,薛城区周营镇中心小学举办“快乐童年 放飞梦想”主题观影活动。学生观影后聆听电影背后的故事分享观影感受,不仅开阔了孩子们的视野,更激发了想象力和创造力,促进情感交流。(杜家村)

薛城区周营镇铁佛小学 举行消防演练活动

为进一步增强安全意识,提高避险能力,近日,周营镇铁佛小学举行了消防演练活动。此次活动通过实战练习,让师生们掌握正确的疏散方法和自救互救技能,增强了师生们的应急反应能力,有效保护师生的生命安全。(王新)